Фасадная матовая акриловая краска
Plotas (Плотас)
Фасадная матовая акриловая краска. 
2 класс по DIN EN13300. 

Применяется для окраски фасадов, цоколей зданий, стен, потолков и других элементов интерьера, в том числе в помещениях с повышенной влажностью (кухни, ванные комнаты и пр.).

Краска обладает устойчивостью к факторам атмосферного воздействия промышленных зон. Атмосферостойкость более 5 лет
Состав продукта: Водная дисперсия акриловых сополимеров, минеральные наполнители, функциональные добавки.
Необходимый расход – 130–190 г/м2  (5-8 м2/кг) 

Время высыхания (200С) -  от пыли  – 60 мин; можно наносить следующий слой – 8 час.; готово к эксплуатации – 48 часов
Условия при проведении работ: температура при проведении работ и следующие 24 часа не ниже +8°С. Относительная влажность воздуха 40-80%.
Подготовка поверхности:
чистые, сухие, обезжиренные, очищенные от пыли поверхности. Влажность не более 8%. Нанести один слой грунтовки глубокого проникновения Confortans (Конфортанс).

Нанесение:
Непосредственно перед применением краску необходимо тщательно перемешать  до однородного состояния. При необходимости разбавить холодной водой на 5-10% .  Не рекомендуется разбавлять  колерованную краску для второго слоя во избежание изменения цвета. Не превышать указанные пропорции разведения! Разбавленную краску тщательно перемешать. Разбавление производить непосредственно перед началом работ (срок хранения разбавленной краски – 2-3 недели). Не превышать пропорции разведения.
Наносить в 1-2 слоя валиком, кистью или краскораспылителем 

Рекомендуется окрашивать поверхность, не прерывая работ.
Очистка инструмента: водой сразу после выполнения работ. Высохшие остатки удаляются механическим путем.
Меры предосторожности: Краска пожаро-, взрывобезопасна . При попадании в глаза тщательно промойте их водой и немедленно обратитесь к врачу, в остальном соблюдайте обычные производственные правила безопасности.

 Срок хранения: 24 месяца со дня производства в запечатанной упаковке в сухом и прохладном месте, при температуре от +5°С до +25°С. Допускается замораживание при температуре не ниже -40°С с последующим размораживанием в теплом помещении без интенсивного нагрева с помощью фена, батарей и пр. (не более 5 циклов). 
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